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Вих.№ 07/11/24- 1 

Від 07.11.2024 
Засновнику і голові правління       

 

Від імені ГО «Серця Кіборгів» хочемо висловити щиру подяку всій команді компанії 

та особисто керівництву за неоціненну допомогу, яку ви надаєте Збройним Силам України. 

Ваша підтримка наближає нашу країну до перемоги та зміцнює боєздатність нашої армії. 

Ми хочемо звернути увагу на один із ключових аспектів підготовки військових, який 

залишається не настільки помітним інформаційно, проте є вкрай важливим на полі бою — це 

система вогневої підготовки.  

Зараз ми працюємо над забезпеченням підрозділів тренажерами для вогневої підготовки. 

Пропонуємо Вам приєднатися до цільового фінансування ВЧ. Механізм фінансування 

прозорий — Ви можете зробити закупівлю самостійно для обраної військової частини, через 

свій фонд  або через ГО «Серця Кіборгів». 

 

Про нас. 

ГО «Серця Кіборгів» створена ветеранами, які в 2014 році захищали Донецький 

аеропорт, і наша місія — допомагати українським військовим у цій повномасштабній 

війні. Ми постійно співпрацюємо з військовими частинами та командирами, від яких 

надходять запити на обладнання, зокрема на тренажери для вогневої підготовки. 

Назву «Серця Кіборгів» ми здобули ще в 2014 році, під час захисту Донецького 

аеропорту, і знову підтвердили її у цій повномасштабній війні 

Про тренажерами для вогневої підготовки. 

Після опитування командирів ми визначили, що 

найбільш надійним виробником тренажерів є 

українська компанія «Logics7». Їхні тренажери активно 

використовуються та отримали високі оцінки за 

ефективність у підготовці бійців. Компанія «Logics7» 

також має код НАТО (NCAGE), що підтверджує 

відповідність продукції міжнародним стандартам 

якості. 

Готові організувати презентацію тренажерів вогневої підготовки в тренінговому центрі 

компанії «Logics7» в Києві для ознайомлення та обговорення можливих форм підтримки 

військових частин. Ви зможете особисто оцінити важливість таких тренажерів і їх роль у 

підготовці наших воїнів. 

Телефонуйте: 050 359 94 40 

 

З повагою,   

ГО «Серця Кіборгів»  

Свирид Анатолій Олексійович 
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